
 

Provincie Oost-Vlaanderen – Arrondissement Oudenaarde 
 

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD 
 

Zitting van 30 oktober 2012 

 
Aanwezig: 
 

 
THIENPONT Peter, burgemeester en wnd. voorzitter 
 
BAUWENS Marc, VANDE CATSYNE Anny, DUWIJN Guy, LIPPENS Steven, DE COKER Herman, 
schepenen 
 
DE MAESENEIRE Hilde, LUST Frans, PROVOST Danny, CAPIAU Sylvie, DE MULLIER Geert,  
DE TOLLENAERE Ann, DE WAELE Marie Josephe, VANDER SCHELDEN Guy, DECORDIER Stijn, 
raadsleden 
 
DIDIER Mark, gemeentesecretaris 
 

Verontschuldigd  DELAERE Chris, voorzitter 
VAN BOVEN Herman, raadslid 
 

3 GOEDKEUREN VAN EEN AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT VOOR HET INVOEREN 
VAN EEN VERBOD OP DOORGAAND VERKEER VOOR GEMOTORISEERD VERKEER VOOR 
DE VOETWEG N°65 FREMISSTRAAT-LADEUZESTRAAT 
 
DE GEMEENTERAAD, IN OPENBARE ZITTING VERGADERD, MET HET VEREISTE QUORUM, 
 
BEVOEGDHEID 
Artikel 119 van de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, laatst gewijzigd bij wet van 24 oktober 2011. 
 
RECHTSGROND 
De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd op 16 maart 1968, laatst gewijzigd bij 
wet van 22 april 2012. 
 
Decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 
bekostiging van de verkeerstekens, laatst gewijzigd bij decreet van 9 juli 2010. 
 
Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg, laatst gewijzigd bij wet van  
15 augustus 2012. 
 
Besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen en de 
plaatsing en bekostiging van verkeerstekens. 
 
Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, laatst gewijzigd bij ministerieel besluit 
van 26 mei 2012. 
 
MOTIVERING 
Schepen Marc Bauwens meldt dat er geregeld klachten zijn over het feit dat moto’s en quads doorheen 
buurtweg n° 65 rijden en zorgen voor lawaai en overlast. 
Vandaar dat, op voorstel van het schepencollege, best het gemotoriseerd verkeer uit deze buurtweg 
wordt gehouden. 
 
 
 



BESLUIT: met eenparigheid van stemmen; 
 
Artikel 1: In buurtweg n°65 tussen woning Ladeuze 19 en woning Fremisstraat 9 geldt een algemeen 

verbod voor het doorgaand verkeer van motorvoertuigen. 
Alleen het doorgaand verkeer van fietsers en voetgangers wordt toegestaan. 

 
Art. 2:  Deze verordening zal overeenkomstig art. 112 van de nieuwe gemeentewet worden bekend 

gemaakt. 
 
Art. 3:  De overtreders van deze verordening zullen gestraft worden overeenkomstig art. 29 van de 

wet betreffende de Politie van het Wegverkeer. 
 
Art. 4:  Voor deze maatregelen zal de signalisatie: 
 C3 + onderbord M2 worden voorzien. 
 
Art. 5:  Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan : 

- de Provinciegouverneur ten behoeve van de Bestendige Deputatie; 
- de Griffier van de Rechtbank van Eerste Aanleg te Oudenaarde; 
- de Griffier van de Politierechtbank te Oudenaarde; 
- de Directeur Coördinator van de Federale Politie te Oudenaarde; 
- de zonechef politiezone Brakel - Horebeke - Maarkedal - Zwalm. 

 
 

Namens de gemeenteraad: 
De gemeentesecretaris, De voorzitter wnd., 
M. DIDIER P. THIENPONT 

Voor eensluidend uittreksel: 
Maarkedal, 9 november 2012 

De gemeentesecretaris De voorzitter 
 
 
 
 
M. DIDIER C. DELAERE 

 


	3 goedkeuren van een Aanvullend verkeersreglement voor het invoeren van een Verbod op doorgaand verkeer voor gemotoriseerd verkeer voor de voetweg N 65 Fremisstraat-Ladeuzestraat

